
ZAPISNIK SESTANKA KRAJANOV SREMIČ, BUČERCA, KORITNO, PONIKVE, 
KREMEN  

Z DNE 23.09.2009 NA SREMIČU 
 

Po uvodnem pozdravnem govoru ga. Jožice Mikulanc predsednice Krajevne skupnosti mesta 
Krško v katerem je pozdravila izredno veliko število prisotnih, kar dokazuje, da je veliko 
zanimanje za optično omrežje, ki je za prihodnost nujna glede na razvoj elektronskih 
komunikacij. Še posebej je pozdravila g. Andreja Sluga predstavnika Občine Krško in kot 
vodjo projekta izgradnje širokopasovnega omrežja v Občini Krško ter projektantko ga. Mateje 
Sušin Brence s podjetja GPI ter s strani Elektro Celje PE Krško g. Kuneja, ter predlagala 
začetek predstavitve izgradnje širokopasovnega omrežja ter usmeritve za usklajevanje 
sekundarnih vodov in priključkov, ki je nastala zaradi želje predstavnika krajanov, kot 
Krajevne skupnosti mesta Krško, da pričnemo aktivnosti v zvezi z dokončno določitvijo trase 
in tudi s samo gradnjo na območju Sremiča in Bučerca, Kremena, v kolikor bodo za to 
izpolnjeni vsi pogoji. 
 
G. Andrej je predstavil kaj je in kaj vse prinaša optično omrežje, stroški povezani s optičnim 
omrežjem, služnostna pogodba, kdo je izvajalec in upravljalec ( Kostak d.d. ) in kakšne so 
obveznosti uporabnikov do Občine Krško. 
 
Ga .Mateja je predstavila 1.) Kaj je to omrežje širokopasovnih elektronskih komunikacij? 
2.) Opis projekta ; 3.) Faznost izvedbe kdaj bo možen priklop oz. uporaba sistema? 
izvedba priključka?;  4.) Vplivi širokopasovnega omrežja koliko mi bodo razkopali na mojem 
zemljišču? kakšne vplive ima to omrežje?; 5.) Pogodba o ustanovitvi služnostne pravice; 6.) 
Umestitev tras sekundarjev in priključkov v prostor kje poteka trasa?; 7.) Podajanje pripomb 
in predlogov kako lahko podam predlog spremembe poteka omrežja? 
 
Določili smo tudi koordinatorja za omenjeno območje in to je g. Zoran Jankovič. G. Zoranu 
pa bodo pomagali po razdeljenih področjih naslednji krajani:  

� za sp. Sremič g.Ivačič Bojan,  
� za zg. Sremič g. Resnik Albin,  
� za Koritno g. Planinc Jurij  
� za Ponikve, Bučerca g. Germovšek Branko 

Omenjeni krajani bodo s pomočjo koordinatorja izrisali natančno določeno traso, po katerih 
parcelah bo potekala in bo usklajena s lastniki parcel ter jih preko koordinatorja prenesli do 
projektanta, ki bo postopek peljal naprej.  
 
G. Kunej je povedal, da se bo sočasno tudi kabliralo električno omrežje v smeri Sremič 
Sv.Mohor, da bo potrebno podpisati tudi služnostne pogodbe, da bo sama izvedba kanala 
morala biti malo širša zaradi tehničnih zahtev ter da bo kabliranje za obstoječe priključke 
brezplačno. 
Predvidena je tudi zamenjava primarnega voda vodovoda v isti smeri zaradi premajhnega 
pretoka pitne vode. Potrebno je predvideti tudi hidrantne priključke tako na Sremiču kot na 
Bučerci.  
Povedano je bilo, da je voda iz vodovoda izredno slaba in polna peska ter vodnega kamna in 
da je izredno veliko nezadovoljstvo s strani vseh uporabnikov ter da je potrebno 
neprenehoma opozarjati upravljavca na pomanjkljivosti.  
 
Prav tako je bilo izražena pobuda po sočasnem kabliranju in postavitvi temeljev za javno 
razsvetljavo na omenjenih področjih. Pobuda se bo posredovala na KS Krško, da se umesti v 
srednjeročni plan investicij. Drugega ni bilo v zvezi s pobudo nič dorečenega in bo potrebno 
še usklajevanje tako s krajani kot pristojnimi. 
 
Zapisnik sestavil: 
Zoran Jankovič 


